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Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de juventud. 35741

I/000148-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 

D. Juan Pablo Fernández Santos y Dña. Laura Domínguez Arroyo, 
relativa a política general en materia de líneas de ayuda y subvenciones 
en la COVID-19. 35742
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PE/005104-02
Conversión en pregunta para respuesta oral ante la Comisión de Fomento y 

Medio Ambiente, por aplicación de lo dispuesto en el artículo 160.2 del 
Reglamento de la Cámara, de la pregunta para respuesta escrita 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Rubén 
Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Luis Vázquez Fernández, 
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Medio Ambiente, por aplicación de lo dispuesto en el artículo 160.2 del 
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Reglamento de la Cámara, de la pregunta para respuesta escrita 
formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. María Rodríguez Díaz y D. José Luis Vázquez 
Fernández, relativa a distintas cuestiones sobre la cacería celebrada 
el pasado 29 de noviembre de 2020 en la Reserva Regional de Caza 
de Fuentes Carrionas en la que se provocó la muerte de una osa, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 206, 
de 18 de febrero de 2021. 35744

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001033-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

instando a la Junta de Castilla y León a incrementar la financiación 
educativa de la Educación Pública, a ampliar la oferta de actividades 
complementarias y extraescolares, a promover la creación de centros 
integrados de educación que comprendan todos los niveles escolares 
en las localidades donde los centros escolares faciliten el impulso de la 
Educación Pública, a incrementar los recursos humanos y materiales 
para atender en mejores condiciones la diversidad y el alumnado con 
necesidades educativas especiales, a impulsar el desarrollo profesional 
y la carrera docente, a velar por el cumplimiento de los criterios de 
admisión y equilibrio en la escolarización, y a fortalecer la intervención 
de familias, profesorado, alumnado y del conjunto de la comunidad 
educativa en la gestión y control de los centros públicos, para su 
tramitación ante el Pleno. 35745

PNL/001034-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Luis Ángel Fernández Bayón, 
D. Pedro Luis González Reglero, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José 
Ignacio Ronda Gutiérrez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, instando a la Junta de Castilla 
y León al restablecimiento del servicio de atención telefónica de 
urgencias pediátricas, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 35748

PNL/001035-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier 

Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno 
Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Jesús Puente Alcaraz, instando 
a la Junta de Castilla y León a incrementar las plazas de profesionales 
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de la logopedia para cubrir adecuadamente la demanda de esta 
disciplina en las comarcas del Bierzo y Laciana, para su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad. 35750

PNL/001036-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González Reglero, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Francisco Martín Martínez 
y Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, instando a la Junta de Castilla 
y León a publicar en el Portal de Transparencia el Informe Anual 
sobre la brecha salarial de género de las Administraciones Públicas 
de la Comunidad y de las entidades de ellas dependientes, para 
su tramitación ante la Comisión de Transparencia, Ordenación del 
Territorio y Acción Exterior. 35752

PNL/001037-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina 

Cortijo, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Pedro Luis González Reglero, 
D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. José Francisco Martín Martínez y 
Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, instando a la Junta de Castilla y León 
a publicar en el Portal de Transparencia las subvenciones públicas 
concedidas por ella a entidades que han adoptado medidas específicas 
en materia de transparencia retributiva y de brecha salarial de género, 
para su tramitación ante la Comisión de Transparencia, Ordenación 
del Territorio y Acción Exterior. 35755

PNL/001038-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Sergio Iglesias 
Herrera, Dña. María del Carmen García Romero y D. Carlos Fernández 
Herrera, instando a la Junta de Castilla y León a ampliar la relación de 
mascaradas insertas en el Anexo II de la Resolución de 26 de marzo 
de 2021, de la Dirección General de Patrimonio Cultural, y a adoptar 
otras medidas en torno a las mascaradas en Castilla y León, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura y Turismo. 35757

PNL/001039-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, D. Carlos Fernández 
Herrera, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. María Rodríguez Díaz y 
D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a ayudas destinadas a 
proteger los asentamientos colmeneros de los daños y perjuicios 
ocasionados por el oso, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente. 35763
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PNL/001040-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, 
D. Fernando Pablos Romo y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a 
inclusión en el Portal de Transparencia de la Junta de Castilla y León 
de datos y determinadas memorias e informes sobre la Formación 
Profesional en la Comunidad Autónoma, para su tramitación ante la 
Comisión de Educación. 35766

PNL/001041-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa 

a oposición a la desaparición del Parque y Centro de Mantenimiento de 
Sistemas Acorazados (PCMASA-2) de Segovia, para su tramitación ante 
la Comisión de la Presidencia. 35769

PNL/001042-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Nuria Rubio 

García, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. María Rodríguez Díaz 
y D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, instando a la Junta de Castilla y 
León a que apoye la viabilidad económica de la Residencia de Mayores 
"El Roble" sita en el municipio de Villablino (León), para su tramitación 
ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades. 35771

PNL/001043-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio 
Martín, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María del Carmen García 
Romero y D. Luis Briones Martínez, instando a la Junta de Castilla 
y León a que se dirija a la Nunciatura Apostólica en España y a la 
Conferencia Episcopal Española para que Ciudad Rodrigo siga 
manteniendo su diócesis y contando con un obispo titular, para su 
tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 35773
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